
Ανακοίνωση του Συνδικάτου Μετάλλου Αττικής και Ναυπηγικής Βιομηχανίας.

«Την Κυριακή 22/6/2014 στην πρωινή ενημερωτική εκπομπή της τηλεόρασης του «ΣΚΑΪ»,
«Σαββατοκύριακο με δράση», ήταν καλεσμένοι, ο Μανόλης Κεφαλογιάννης από την ΝΔ και ο Πάνος
Σκουρλέτης από τον ΣΥΡΙΖΑ.

Ο εκπρόσωπος της κυβέρνησης για μια ακόμη φορά εξαπέλυσε Γκεμπελίστικη, χυδαία, συκοφαντική
επίθεση σε βάρος των ταξικών συνδικάτων της Ναυπηγοεπισκευαστικής Ζώνης και των σκληρών αγώνων
των εργαζομένων, προσπαθώντας να ενοχοποιήσει τις κατακτήσεις μας για τη σημερινή κατάσταση της
Ναυπηγικής Βιομηχανίας. Ως κοινός χρυσαυγίτης χρησιμοποίησε τα ίδια ακριβώς ιδεολογήματα που
ξεστόμιζε ο Λαγός στο Πέραμα λίγες μόλις μέρες πριν το δολοφονικό χτύπημα σε βάρος των στελεχών
του Συνδικάτου μας. Δηλαδή, ότι για την αναδουλειά στο Πέραμα φταίει το Συνδικάτο, οι αγώνες των
εργαζομένων και τα υψηλά δήθεν μεροκάματα που έδιωξαν δήθεν τους εφοπλιστές οι οποίοι τι να κάνουν,
πήγαν στην Τουρκία. Στην Τουρκία των ισοπεδωμένων εργασιακών δικαιωμάτων με τους εκατοντάδες
νεκρούς από εργατικά ατυχήματα, αφού ούτε λόγος για μέτρα υγιεινής και ασφάλειας. Αυτό άλλωστε
είναι το πρότυπο της ανάπτυξης που υπερασπίζεται η κυβέρνηση και η ΕΕ.

Δεν απαντάει όμως το Χρυσαυγίτικο Στέλεχος της ΝΔ :

– Γιατί: α) τα Ναυπηγεία Σκαραμαγκά είναι κλειστά εδώ και 3,5 χρόνια με τους εργαζόμενους απλήρωτους
και εξαθλιωμένους; β) τα Ναυπηγεία Ελευσίνας είναι στο άρθρο 99 του πτωχευτικού κώδικα, με κομμένο
ρεύμα, με τους εργαζόμενους απλήρωτους για μήνες; Όλα αυτά ενώ α) τα σωματεία εκεί (δεν είναι
καθόλου ΠΑΜΕ) δεν έχουν κάνει ούτε μια μέρα απεργία διεκδίκησης τα τελευταία 20 χρόνια, έχουν
χαμηλότερα ημερομίσθια από αυτά της Ν/Ζώνης και κλείνουν την εργασιακή ειρήνη σε όλες τις πτώσεις,
β) οι μεγάλοι Σωτήρες – Ιδιοκτήτες τους (έτσι δεν τους παρουσίαζαν ΠΑΣΟΚ και ΝΔ;), τα τελευταία 20
χρόνια έχουν πάρει υπέρογκα ποσά, ζεστό κρατικό χρήμα ακόμη και μέσα στην κρίση….

– Την Διακρατική Συμφωνία το 2010 μεταξύ κινεζικής και ελληνικής κυβέρνησης για να
χρηματοδοτούνται οι Έλληνες εφοπλιστές με ζεστό χρήμα και εξασφαλισμένα Ναυλοσύμφωνα, ώστε να
οδηγούν τα πλοία τους στα κινεζικά ναυπηγεία, το Συνδικάτο μας την υπέγραψε;

– Την Διακρατική Συμφωνία πριν λίγες μέρες στα “Ποσειδώνια” μεταξύ κορεατικής και ελληνικής
κυβέρνησης για να χρηματοδοτούνται Έλληνες εφοπλιστές, ώστε να οδηγούν τα πλοία τους στα
κορεατικά ναυπηγεία, το Συνδικάτο μας την υπέγραψε;

– Τη νέα Διακρατική Συμφωνία μόλις προχτές, μεταξύ κινεζικής και ελληνικής κυβέρνησης για να
χρηματοδοτούνται οι Έλληνες εφοπλιστές με ζεστό χρήμα και εξασφαλισμένα Ναυλοσύμφωνα ώστε να
οδηγούν τα πλοία τους στα κινεζικά ναυπηγεία, το Συνδικάτο μας την υπέγραψε;

– Τα Ναυπηγεία Σκαραμαγκά ποιος τα κρατάει κλειστά εδώ και τρία και πλέον χρόνια; Δεν είναι απόφαση
των ελληνικών κυβερνήσεων (με απόφαση που ψηφίσθηκε στην βουλή 30/9/2010) και της ΕΕ, (που θέλουν
να κλείσει ο Ναυπηγοεπισκευαστικός κλάδος στη χώρα μας) που επέβαλαν πρόστιμο το οποίο το
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μετέτρεψαν στη συνέχεια σε 15ετες λουκέτο;

Απαράδεκτη όμως ήταν και η στάση που παρακολουθήσαμε να κρατάει και ο εκπρόσωπος του ΣΥΡΙΖΑ,
Πάνος Σκουρλέτης, ο οποίος ενώ αντιπαρατέθηκε και συγκρούστηκε με τον Χρυσαγίτη βουλευτή Μανόλη
Κεφαλογιάννη, για όλα τα άλλα ζητήματα που συζητήθηκαν στο πάνελ, στο συγκεκριμένο θέμα
παρακολουθούσε παθητικά, δίνοντας την εντύπωση ότι συμφωνεί.

Τέλος καταγγέλλουμε την απαράδεκτη στάση του τηλεοπτικού σταθμού “ΣΚΑΙ”, να αρνείται σε
εκπρόσωπο μας να παρέμβει ζωντανά στον αέρα και να υπερασπιστεί το Συνδικάτο μας από τα ψεύδη, τις
συκοφαντίες και τις αθλιότητες που ακούγονταν. Δεν μας προξενεί βέβαια εντύπωση, ούτε έχουμε
αυταπάτες από έναν τηλεοπτικό σταθμό που ανήκει στον εφοπλιστή Αλαφούζο, που έχει πρωτοστατήσει
στο πρόσφατο παρελθόν στην κατασυκοφάντηση του κινήματος και των ταξικών συνδικάτων, που έχει
διατυπώσει την θεωρία της σοβαρής Χρυσής Αυγής και έχει προβάλει την εγκληματική Ναζιστική
συμμορία όσο κανείς άλλος.

Καλούμε τους εργαζόμενους να βγάλουν συμπεράσματα και από το συγκεκριμένο συμβάν αλλά και
συνολικά από την πείρα τους, για το ποιος πραγματικά εκτρέφει το αυγό του φιδιού και το πόσο
αντισυστιμική είναι τελικά η Χρυσή Αυγή.

Μόνη λύση η συσπείρωση στις ταξικές δυνάμεις, για την ανασύνταξη του κινήματος και την δική μας
αντεπίθεση. Σωτήρες δεν υπάρχουν και θαύματα χωρίς την λαϊκή παρέμβαση δεν γίνονται. Μόνοι μας θα
χτίσουμε την συμμαχία και θα βάλουμε τις βάσεις της ανατροπής της αντιλαϊκής πολιτικής, για να
μπορέσουμε να δούμε μια άσπρη μέρα».


